Урок 23

Розв’язування задач на розрахунок кількості теплоти при згоранні палива.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати кількісні і якісні задачі на розрахунок кількості теплоти, що виділяється при згоранні палива; систематизувати знання про властивості речовин у різних агрегатних станах. 
формування ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини (кількість теплоти,   питома теплота згорання палива та їх одиниці;

· учні застосовують набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів;
· учні вміють пояснювати, письмово висловлювати думки,  відповідати на різнорівневі завдання, робити висновки, аналізувати, пояснювати фізичні явища;

· учні вміють виводити розмірності фізичної величини.
Розвивати логічне мислення, вміти аналізувати процеси,  індивідуальні і творчі здібності учнів;

Виховувати вміння висловлювати свої думки, наполегливість у досягненні мети, спостережливість.
Тип уроку. Урок комбінований.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання.

Фізичний диктант.

Запитання фізичного диктанту

1. Кількість теплоти, що виділяється в процесі повного згорання 1 кг палива? (Питома теплота згорання палива)

2. Запишіть формулу для розрахунку питомої теплоти згорання палива.

3. Теплова енергія, яку втрачає або одержує тіло під час теплообміну. (Кількість теплоти)

4. Як називають фізичну величину, що показує кількість теплоти, яка потрібна для зміни температури речовини масою 1 кг на 1ºС? (Питома теплоємність речовини)

5. В ізольованій системі тіл сума кількостей теплоти, відданої одними тілами системи, дорівнює сумі кількостей теплоти, одержаної іншими. (Рівняння теплового балансу)

6. Які речовини, горять мжна назвати паливом? (ті, що виділяють тепло)

7. Які фізичні величини необхідно знати для визначення кількості теплоти, переданої тілу під час нагрівання? (Питома теплоємність речовини, маса та зміна температури, отримана внаслідок нагрівання)

8. Яке позначення та одиниця кількості теплоти в СІ? ([Q] = Дж)

9. Чи залежить кількість енергії, переданої тілу під час теплообміну. Від різниці кінцевих та початкової температур тіла? (Чим більша Δt, тим більшу кількість теплоти необхідно було надати тілу для його нагрівання.)

10. Як називається прилад для вимірювання температури? (Термометр)

11. Від чого залежить енергія, яка виділяється при згоранні палива? (від маси і виду речовини)
12. Яким символом позначають питому теплоту згорання палива? ЇЇ одиниця виміру. (q, Дж/кг)
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Сьогодні на уроці ми поглибимо свої знання з даної теми. Будемо вчитися розв’язувати задачі і правильно їх оформлювати.
IV. Розв’язування задач.
Задача 1.  При повному згорянні деякої кількості гасу було отримано 23 МДж теплоти. Якою була маса гасу, що згорів? 
Задача 2. Обчисліть яка кількість теплоти виділиться при повному згорянні суміші, що складається з 2,5 л бензину та 0,5 л спирту?
Вправа 15 (завдання 4,5)
Підсумок уроку

 
На  уроці мені сподобалося…..

 
На уроці мені вдалося…

 
На уроці я зрозумів…

 
На уроці я не зрозумів….

 
На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 15, вправа 15 (завдання 2,3)
